Edelstahl Gasfedern | Edelstahl Anschlussteile |

. . . Gelenkkopfe | Hi head:
Edelstahl Anschlussteile | Stainless steel connecting parts cemiote Tnoe teats

Gelenkaugen Kolbenstange | Piston rod hinge eyes A7 GEKATMGNI  8° 8 8 ® M8 24 3% 15 12

© MeedllMMASIMGL gesigeetfin sumblefor
SERREE

Al 0 82 2 20 16 8,0-10,0 M8

A8 GEKASM1ONI ~ 6° 9 10 19 M0 28 43 20 13

=

[ ] [ ]
M o0 12 2 2 16 80-100 Mg s (=) I I A {
BT 12 82 25 12 19 10,0 - 14,0 M10 o [ ] F3 10 19 M8*10
K2 12 82 2 2 19 10,0 - 14,0 M10 [ ] [ A

° ° P3 13 30 M8*14

c1 14 142 4 20 20 14,0-200 M14*15

Kugelbolzen | Bolts

Gelenkaugen Zylinder | Hinge eyes cylinder

D1 3 6,2 16 9 n

KB10M8*13NI 10 M8*13 12
15,0 M5 = KB13M8*16.5NI 13 M8*16.5 13
M 10 82 20 2 16 190-220 M8 ° ° ° i
M2 10 102 20 20 16 190-220 M8 ° ° ° - Bolzen fiir A5 | Bolt for A5
BI 12 82 25 12 19 280-400 M0 @ ° ° N
C1 14 142 4 20 2 00 M5 @ ° ° “l g g]

Gewinde Kolbenstange | Threads piston rod side

.---.-- )
Vo M5 [ [ ]

M5 BOMSNI MaBe gemaR Zeichnung / measures see drawing

Beschlage | Brackets

; B oo
B0 M8 9 8 [ ]
HO M8 9 10,0 ° 43 Platte
Do M10 9 10,0-14,0 () () Darstellung ohne die mifflere
20 MF14*1,5 15 20,0 [ ] °

900BAINISR Y| g

P15 014

@» ﬁ 86.2 - /m
72

N2

T
Sicherungsring
— in Edelstahl

retaining clip
stainless steel

Gewinde Zylinder | Threads cylinder side

Vo M5 5

15,0

.
b
3
17

i

2

5%

<

s

g
E g

1445

Mo M10 13 28,0-40,0 [ ] [ ]
2
NO M8 8 19,0-28,0 [ ] [ ]

Platte 43

Winkelgelenke | Elbow joints

- LW
_ [
B

900BAZNISR @% 0 “v[ &

S

Sicherungsring

in Edelstahl
%/ retaining clip
stainless steel

= E oy
D3 10 19 Ms8x13 12 27272

M8x9,5 nein/no = o
A3 13 30 M8x14,5 M8x16,5 13 jalyes -
A4 16 35 M10x15,5 M10x20 16 jalyes
Gabelkopfe | Clevises 4 29 a8
o eenwsasws |
: \l —
~ Code  Ghmm  gmm  Amm  bmm  Lmm o Lmm o Bdmn {{ B\ %, = %
== BAGNIB \:
A5 8 16 16 8 2 2 M8 S00BAGNIEO e, S
:
s o
B9 10 2 2 10 52 40 M10 = 2 L= L lies

4
X
>

38 Bansbach easylift i A g * We reserve the right to make technical changes at any time without prior notice Banshach easylifl 39




